
Záró küldöttgyűlés
2014. november 4.

Beszámoló1
Küldöttgyűlési beszámoló
Saáry Ákos, megbízott főszerkesztő
2014. szeptember 2. – 2014. november 2.

Bár jómagam csak ez év szeptembere óta töltöm be megbízott-
ként a TTK HÖK főszerkesztői tisztségét, úgy gondolom, helyénvaló 
egy beszámolót írnom a Záró Küldöttgyűlésre az elmúlt időszakról, 
az alábbiakban ezt olvashatjátok.

A megbízásom kezdetétől napra 
pontosan két hónap telt el. Ezalatt igye-
keztem képességeimhez mérten részt 
venni a TTK HÖK munkájában, részt 
vettem szinte az összes választmányon 
és a tisztségviselői ülésen, valamint 
az idei első (és eddig utolsó) EHSKB 
ülésen, emellett fogadóóráimat minden 
héten megtartottam, azonban elsősor-
ban mégis a Tétékás Nyúz napi ügyeivel 
foglalkoztam. Ezekről az alábbiakban 
pontokba szedve olvashattok.

Megjelenés
Szeptemberben sajnos közbeszer-

zési pályázat hiányában az újság nem 
jelenhetett meg papíron, ennek ellenére 
két online szám elkészült. Jó beletanu-
lási időszak volt ez az újság vezetésébe, 
ugyanakkor amennyi könnyebbséget, 
nagyjából annyi nehézséget is okozott. 
Október elseje óta azonban megjelent 
öt nyomtatott kiadás, és a küldöttgyű-
lést megelőző hétvégén befejeztük a 
hatodikat is.

Bár apróbb problémák és döccenők 
szinte minden lapszám esetén felütöt-
ték a fejüket, ezen minden alkalommal 
sikerült úrrá lennünk, így egyik szám 
sem késett, mindig meg tudott jelenni 
időben. Ez persze nem csak az én érde-
mem, ezúton szeretném megköszönni 
Kovács Fanni HÖK elnöknek a folya-
matos támogatását, illetve a többiek-
nek szintén, akik olykor hétfő délelőtt 
ragadtak billentyűzetet, hogy egy-egy 
hiányzó oldalt fel tudjunk tölteni.

Tagfelvétel
Szeptemberben (és október elején) 

örömmel vettem tudomásul, hogy az 
elmúlt évekkel ellentétben több ember-
nek is sikerült felkelteni az érdeklődé-
sét a Nyúz szerkesztése iránt, egyrészt 
a Gólyaszámban, másrészt az első 
nyomtatott lapban megjelentetett tag-
felvételi felhívásoknak köszönhetően. 
Örömmel tájékoztatom a küldöttgyű-
lés tagjait, hogy ebben az időszakban 

összesen 8 (!!) új ember jelentkezett a 
Nyúz-hoz, akik közül már öten aktí-
van veszik ki a részüket az újság min-
dennapos szerkesztési folyamatából. 
Azonban rajtuk kívül is voltak régi és 
új érdeklődők is: további három hall-
gató jelezte, hogy idén újra szeretne 
a Nyúz-zal foglalkozni olvasószer-
kesztői, illetve cikkírói munkakörben, 
valamint még ketten vannak, akik már 
írtak cikkeket az idén megjelent szá-
mokba és tudtommal nem zárkóznak 
el a folytatás elől, így a lelkesedésben a 
magam részéről hatalmasat csalódtam, 
pozitívan.

Önképzés
A frissen felvett tagok mellett a 

veteránokat sem szabad hanyagolni, 
így már az elmúlt hónapokban is szere-
pet kapott az önképzés, bár lényegében 
egyelőre még csak szándék és szerve-
ződés szintjén. Szervezés alatt áll egy 
tördelési oktatás, illetve már folyamat-
ban van az olvasószerkesztők helyes-
írásának tesztelése. Természetesen a 
rögzített adatok nem nyilvánosak, csu-
pán számomra és az adott szerkesztő 
számára jelentenek visszajelzést.

Emellett azonban fontos megemlí-
tenem, hogy – tudtommal a főszerkesz-
tők közül először – olvasható formában 
összegeztem a Nyúz rovatainak formá-
tumbeli megkötéseit (karakterszámok, 
szövegelemek, képek) a cikkírók szá-
mára, illetve a rovatvezetők és olvasó-
szerkesztők feladatait és kötelességeit 
is, amelyek eddig leginkább szájha-
gyomány útján terjedtek. Folyamatban 
van egy hasonló dokumentum meg-
írása, amely az elkövetkező tördelő-
szerkesztőket segíti majd a jelenlegi 
formátum felépítésével kapcsolatban, 
hogy a jövőbeli fejlődés biztos alapo-
kon nyugodhasson.

Minőségbiztosítás
Mivel mostantól (elvileg) min-

denki tisztában van azzal, hogy mik 

az elvárások egy-egy cikkel, illetve a 
munkájukkal kapcsolatban, lehetőség 
nyílt a cikkek minőségbiztosítási rend-
szerének bevezetésére. Mivel mindez 
még egyeztetés alatt áll és csak teszt 
jelleggel működik, egyelőre ezt nem 
részletezném, de természetesen kérdés 
esetén szívesen felvázolom a Küldött-
gyűlésen.

Szerkesztés
Az idei évtől komoly változás állt 

be a szerkesztés folyamatában is, több 
fronton. Első és legfontosabb válto-
zás az elmúlt évekhez képest, hogy a 
kizárólag pénteki szerkesztések helyett 
bevezettem a kétnapos, pénteki, illetve 
szombati napon zajló szerkesztéseket 
(ahogyan az évekkel ezelőtt is rend-
szeresen történt). Ennek köszönhető-
en sokkal inkább minőségi munkát 
végezhet egy tördelő és az olvasószer-
kesztők, az esetlegesen késve beérkező 
cikkek is átolvasásra kerülnek (ameny-
nyiben szombat reggelig beérkeznek), 
és úgy általában csökken a szerkesztés 
körüli rohanás, így a figyelmetlenség-
ből fakadó hibák is redukálódnak.

Természetesen ez a fajta szerkesz-
tés nem minden esetben megoldható, 
így kidolgoztam egy online szerkesz-
tési folyamatot is, amely lényegesen 
kisebb hatékonyságú ugyan, de még 
mindig jól használható. Ennek színtere 
a Google által nyújtott felhőszolgálta-
tás, a Drive.

Drive
Biztos vagyok abban, hogy az 

elmúlt években megjelent felhőt mint 
rendszert senkinek sem kell bemutat-
nom. Jelenleg a Drive olyan kényelmi 
szolgáltatásokat képes nyújtani a Nyúz 
szerkesztőségének egy egyszerű szer-
verrel szemben, amelyeket őrültség 
lenne nem kihasználni. Természete-
sen tisztában vagyok a Drive felhasz-
nálási feltételeivel, így semmi olyan 
információt nem tárolunk rajta, amely 
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kimondottan bizalmas lenne vagy a 
szerkesztőség tagjai ne egyeztek vol-
na bele, valamint a szerkesztési fájlok 
archiválása vissza fog kerülni hosszú 
távon egy saját tulajdonú szerverre.

A Drive együttműködése a Docs-
szal azonban rendkívüli módon 
megkönnyíti az olvasószerkesztők 
által felfedezett hibák digitalizálását, 
hiszen akár párhuzamosan is tudnak 
dolgozni, nem kell a fájlokat feltöltö-
getni, sem e-mailben vagy más módon 
egymáshoz eljuttatni. A jogosultságok 
megosztása kiválóan menedzselhető 
benne, így elérhető az, hogy minden 
szerkesztő csak ahhoz férjen hozzá, 
amire a munkához szüksége van.

A Drive dokumentál minden 
módosítást, így visszakereshetővé vál-
nak olyan információk, hogy például 
ki, mit és mikor módosított egy megírt 
cikkben, sőt, egyes dokumentumok 
bármikor visszaállíthatóak egy koráb-
bi verzióra. Jelenleg a cikkek beküldése 
is ezen a rendszeren keresztül törté-
nik, amely lehetőséget ad arra, hogy 
igény esetén a cikkíró végigkövesse 
az olvasószerkesztők munkáját, sőt, 
akár a betördelt cikket is szinte azonnal 
megtekintheti.

Jelenleg a Drive-ban kap helyet a 
digitális archívumunk is, de ne szalad-
junk ennyire előre.

Archívum
A heti szerkesztések levezénylése 

mellett az elmúlt hetekben nagy szere-
pet kapott az archívum rendezése. Bár 
Fontanji Andor (a Tétékás Nyúz főszer-
kesztője, 2012 tavasz) már oroszlán-
részt vállalt az újság papíros archívu-
mának kialakításából főszerkesztősége 
idején, a munkát azóta sem sikerült 

befejezni. Megbízásom óta digitálisan 
összesítettem a papír alapú archívum 
aktuális állapotát, jelenleg ez alapján 
frissítem azt.

Az archívum rendezése azért is 
vált esedékessé, mert ezáltal több 
szekrényt is fel lehetne szabadítani a 
Déli Hallgatói Irodában, ahol jelenleg 
a ki nem osztott példányok foglalnak 
(feleslegesen) helyet. November első 
hétvégéjén az első lépés ez irányban 
megtörtént: az egyik szekrényt kiürí-
tettem, és az elmúlt öt félévfolyam 
felesleges (Archívumon kívüli) lap-
számait összeválogattam. Ezekről ter-
veim szerint a következő újságokban 
rövid felhívást fogok írni, amelyben 
arra buzdítom a hallgatókat, hogy 
ha esetleg hiányzik nekik az adott 
lapszámból egy-egy amit eltenné-
nek emlékbe, jöjjenek be a Haliba 
és érdeklődjenek utána, az újságok 
szabadon elvihetők. Mivel valószí-
nűleg ezzel a módszerrel nem fogunk 
megszabadulni több ezer felesleges 
példánytól, a fennmaradó lapok elhe-
lyezése továbbra is kérdéses.

A papír alapú archívum mellett 
összerendeztem a Tétékás Nyúz digi-
tális archívumát is, amely az elmúlt 
években (a nyuz.elte.hu megszűnésével) 
két évnél régebbi lapszámokat egy-
általán nem tartalmazott (issuu.com/
tetekas_nyuz), így azok nem voltak hoz-
záférhetőek az egyetem hallgatói szá-
mára. Emellett egy sajnálatos, bő egy 
éve történt szerverleállás és adatvesz-
tés következtében a 41–44. félévfolyam 
összes lapszáma hiányzott. Örömmel 
jelenthetem be, hogy a hiányzó PDF-
ek jó részét sikeresen pótolni tud-
tam (ezúton is szeretnék köszönetet 
mondani Fontanji Andornak). Ennek 

köszönhetően összeállt egy, a 30. fél-
évfolyamtól (az elmúlt 10 évet felölelő) 
szinte folyamatos archívum, amelyet a 
közeljövőben publikálni fogunk a hall-
gatók számára. Ennek formája egyelőre 
kérdéses, valószínűleg nem a jelenlegi 
issuu-s megoldáson keresztül, és nem is 
a Drive-ban, hanem a jelenleg fejlesztés 
alatt álló honlapunkon, a nyuz.elte.hu-n  
fog megtörténni.

Honlap
Mint már említettem a Tétékás 

Nyúz-nak jelenleg hivatalos honlapja 
nincs, azonban év eleje óta az informa-
tikussal (Fetter Dávid) közösen dol-
gozunk azon, hogy ez a közeljövőben 
megváltozhasson. A fenti linkre kat-
tintva jelenleg egy kialakulóban lévő 
webdesign látható, közös célunk, hogy 
ebből a következő félév végére egy jól 
használható, tartalommal feltöltött 
honlapot varázsoljunk.

Összefoglalás
Végeredményben elmondható, 

hogy az elmúlt két hónapban, amióta 
a újság megbízott főszerkesztőjeként 
tevékenykedem rengeteg pozitív meg-
lepetéssel találkoztam. Eddig töretlen 
lelkesedéssel tudtam ellátni a felada-
tom, és bízom benne hogy ez a jövőben 
sem változik.

Jelenleg futó projektjeim közül (az 
újság heti megjelentetését leszámítva) 
a legfontosabb az archívumrendezés 
befejezése, illetve a tördelők rövid 
képzése, hogy továbbra is minősé-
gi lapot adhassunk ki a kezünkből.  
A megírt dokumentumok biztosítják az 
eddig összeszedett tudás átadását, míg 
a Drive bevezetése jó alapot jelenthet a 
közeljövőben a szerkesztésekhez.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Amennyiben bárkinek bármilyen kérdése vagy javaslata van, mindenre 
szívesen válaszolok személyesen a Záró küldöttgyűlésen, telefonon vagy e-mailben.

Budapest, 2014. november 2.
Saáry Ákos
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